

Домой вернулись бы с войны российские солдаты

Домик стоит недостроенный,
Промок, бедный, от осенних слёз.
Плачет семья расстроенная,
Ждёт хозяина и верный пёс.

Не слышны нам войны раскаты.
Далеко от нас идут бои.
Вернулись бы с войны солдаты.
И украинские, и свои.

Стравили нас, - и брат на брата!
Огнем ракетным друг друга жгут.
Были одной семьёй когда-то.
Родные с двух сторон их ждут.

Виновник звёздно-полосатый
Со спутников наблюдает бой,
Потирая руки кровавые,
В другой стране уж чинит разбой.

Святая церковь в поруганье,
А Дьявол рад смерти невинных.
Святые отцы все в изгнанье,
В полях не кукуруза – мины.

Продались братья наши за грош!
И не скоро напьётся крови
Матрасно-звёздная эта вошь.
Но, сурово насупив брови,

Наши парни российской земли,
Как тогда ещё, в сорок пятом,
Уничтожить фашистов смогли -
Покончат с режимом проклятым!

Домик стоит недостроенный,
Зато какую печку сложил друг!
Все были от неё восторженны.
Глядят на дорогу - не ты ли, вдруг?

Забрызган грязью твой «Патриот»,
Ведь «танки грязи не боятся»!
В деревне много ждёт хлопот.
Пора и к дому возвращаться!

октябрь 2023 г.